
Course Evaluations
Economics program --SPRG21 --Ian Meeker

Overall Department Summary - Face-To-Face Economics program

Question 1 2 3 4 5 Mean Stdev

I Found the class intellectually challenging 0 0 1 2 10 4.64 0.6876

Course materials were well organized and clearly presented 0 1 2 3 7 4.19 1.1687

Discussion topics enhanced the learning experience 1 1 3 3 5 3.81 1.3338

Assignments furthered understanding of course content 2 1 1 3 6 3.81 1.6367

Textbook/cases/course materials furthered understanding of course 
content

1 3 2 4 3 3.50 1.2720

The class normally met for the required number of hours 0 1 0 0 12 4.83 0.4082

I would recommend this course to others 3 0 2 2 6 3.64 1.9063

The overall course experience was: 2 1 3 4 3 3.47 1.5544

The instructor's mastery of the course materials is 0 0 1 2 10 4.69 0.6313

 The instructor's ability to present material is 1 1 3 2 6 3.97 1.3403

 I would rate this instructor's enthusiasm as 0 2 2 4 5 4.00 1.0675

 The instructor's grading criteria were clear and fair 0 1 2 1 9 4.33 1.1896

 The instructor was supportive and responsive to my questions 0 1 1 3 8 4.47 0.7808

 Assignments were returned in a timely manner 1 0 1 1 10 4.33 0.9661

 I would rate the instructor overall as: 0 2 3 2 6 3.97 1.2370

 Are you an international student? 0 13 0 0 0 2.00 0.0000

 What grade do you expect to receive in the course? 1 4 8 0 0 2.56 0.6638

 Course site allowed easy access to information. 0 0 0 5 8 4.58 0.5312

 I was able to resolve course problems with the help of Technical 
Support in a timely manner.

0 0 3 3 1 3.78 0.6639

 Instructions as to how to use course technologies (course site, audio, 
video, Live Classroom, etc.)

0 1 3 4 3 3.82 0.8195

 Access and response time to the course site were. 0 0 3 3 4 4.08 0.7040

 Overall course technology support was. 0 0 1 4 4 4.31 0.5948

 Overall I would rate the course technology as. 0 1 1 3 4 4.11 0.9539
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METEC101 A1 -- Introductory Microeconomic Analysis -- MEEKER, Ian
Enrolled: 8          Responding: 4          Response Rate: 50%
Question 1 2 3 4 5 Mean Stdev
I Found the class intellectually challenging 0 0 0 1 3 4.75 0.5000

Course materials were well organized and clearly presented 0 0 1 1 2 4.25 0.9574

Discussion topics enhanced the learning experience 0 0 1 1 2 4.25 0.9574

Assignments furthered understanding of course content 0 0 1 1 2 4.25 0.9574

Textbook/cases/course materials furthered understanding of course content 0 0 1 2 1 4.00 0.8165

The class normally met for the required number of hours 0 0 0 0 4 5.00 0.0000

I would recommend this course to others 1 0 0 1 2 3.75 1.8930

The overall course experience was: 0 1 0 2 1 3.75 1.2583

The instructor's mastery of the course materials is 0 0 0 1 3 4.75 0.5000

 The instructor's ability to present material is 0 1 0 0 3 4.25 1.5000

 I would rate this instructor's enthusiasm as 0 1 0 1 2 4.00 1.4142

 The instructor's grading criteria were clear and fair 0 0 1 0 3 4.50 1.0000

 The instructor was supportive and responsive to my questions 0 0 0 1 3 4.75 0.5000

 Assignments were returned in a timely manner 0 0 0 0 4 5.00 0.0000

 I would rate the instructor overall as: 0 1 0 0 3 4.25 1.5000

 Are you an international student? 0 4 0 0 0 2.00 0.0000

 What grade do you expect to receive in the course? 0 2 2 0 0 2.50 0.5774

 Course site allowed easy access to information. 0 0 0 1 3 4.75 0.5000

 I was able to resolve course problems with the help of Technical Support in a timely 
manner.

0 0 0 2 0 4.00 0.0000

 Instructions as to how to use course technologies (course site, audio, video, Live 
Classroom, etc.)

0 0 0 2 1 4.33 0.5774

 Access and response time to the course site were. 0 0 0 1 2 4.67 0.5774

 Overall course technology support was. 0 0 0 1 1 4.50 0.7071
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 Overall I would rate the course technology as. 0 0 0 1 1 4.50 0.7071

1|Presented materials really well.Would be helpful to have a review before a midterm and not have a full class. Also would be helpful to 
go over problem sets.
1|Ian was an excellent course instructor. He explained things very clearly, asked questions to provoke participation, and made sure that 
all questions the students had were answered. He was especially good with the whiteboard drawing program used to enhance the 
learning experience with drawing during lectures. If anything, I would suggest asking more questions during class to get people to 
chime in and see if they could get them right. He did during most classes anyway though. Very good course.
1|Quick responses from the instructor regarding any questions on technology support matters. Any improvements that I would suggest 
would be for BU website/blackboard stuff that applies for all courses.
1|N/A
1|A.The operation is very simple.
1|Challenging but stimulating.
1|This course felt like a very appropriate introduction into the subject matter. The units were also streamlined and the knowledge built 
on itself well from one unit to the next. An improvement I would suggest would be to have more involvement with a textbook. Often I 
would look for answers in the 'suggested' text and have trouble finding them.
1|A. the course teaches how individuals and firms interact in markets to determine the allocation of resources; provides an introduction 
to microeconomic thinking and methods. Throughout the course, students can apply these methods toward contemporary, policy 
relevant economic issues.
1|A.I loved how Ian perpared the course mareril course materials.
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